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PGRLF podporuje modernizaci a udržitelnost v lesním 

hospodářství prostřednictvím programu  

Investiční úvěry Lesnictví 

20. červen 2025, PRAHA 

Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond, a.s. (PGRLF) 

spustí ve středu 9. července 2025 v 9.00 hod. příjem žádostí 

do programu Investiční úvěry Lesnictví, jehož cílem je podpora 

investic do strojního vybavení a techniky určené pro lesní 

hospodářství a lesní školkařskou činnost. Program je zaměřen 

na zvýšení výkonnosti a udržitelnosti podniků hospodařících 

v lesním sektoru, zejména prostřednictvím snižování výrobních 

nákladů a rozvoje jejich produkce. 

Podpora v rámci programu je poskytována formou úročeného 

investičního úvěru s možností jednorázového snížení jistiny úvěru o 40 % z jeho 

celkové výše a zároveň maximálně 500 000 Kč, tato podpora je poskytována 

v režimu de minimis. Výše úročeného úvěru se pohybuje od 100 tisíc 

do 10 milionů korun, přičemž doba splatnosti činí minimálně 2 roky a maximálně 

15 let. 

„Zdravé a funkční lesy jsou zásadní nejen z hlediska ekologie, ale také 

pro stabilitu venkova a dřevozpracujícího průmyslu. Program Investiční úvěry 

Lesnictví přináší konkrétní podporu vlastníkům i obcím, kteří do svých lesů 

chtějí investovat smysluplně a s výhledem na dlouhodobou udržitelnost,“ uvedl 

ministr zemědělství, Marek Výborný (KDU–ČSL). 

Z programu mohou čerpat podporu podnikatelé, kteří hospodaří v lese 

o výměře alespoň 3 hektary na základě platného lesního hospodářského plánu 

nebo osnovy, obce a dobrovolné svazky obcí vlastnící nebo obhospodařující 

lesy, podnikatelé působící v oblasti těžby dřeva nebo podpůrných lesnických 

činností, a rovněž provozovatelé lesních školek evidovaní podle zákona 

o obchodu s reprodukčním materiálem lesních dřevin. 

Investice podpořené z programu se musí týkat výhradně movitého majetku, 

například strojního zařízení či specializované techniky pro hospodaření v lese 

nebo pro školkařskou činnost. Podporované stroje musí být technicky 
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uzpůsobené pro činnosti uvedené v podnikatelském záměru. Podpora se 

neposkytuje na výstavbu, nákup ani vylepšení nemovitostí. 

„Jsme si vědomi, že modernizace vybavení a techniky v lesním 

hospodářství často naráží na nedostatek investičních prostředků. Program 

Investiční úvěry Lesnictví nabízí efektivní a dostupné řešení s konkrétním 

dopadem – snížením nákladů a zvýšením stability podniků působících v tomto 

klíčovém odvětví,“ doplnil předseda představenstva PGRLF, Josef Kučera. 

Žádosti se podávají výhradně elektronicky prostřednictvím portálu 

https://zadost.pgrlf.cz. Samotné kolo příjmu žádostí bude ukončeno 

okamžikem registrace 150 žádostí. 

Program Investiční úvěry Lesnictví přináší cílenou podporu těm, kdo se 

aktivně podílejí na správě a obnově lesních porostů v České republice. PGRLF 

je připraveno zájemcům poskytnout detailní informace a odbornou podporu 

prostřednictvím infolinky +420 727 946 538 nebo info mailu info@pgrlf.cz, 

popřípadě veškeré informace jsou dostupné (včetně instruktážního videa) 

na www.pgrlf.cz. 

 

 

Mgr. Barbora Šenfeldová 

Tisková mluvčí 
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